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ACTA No. 15 

 

En Aldama, Estado de Tamaulipas, siendo las 11:10 horas del día 7 de Septiembre 

del año 2017.  Con fundamento en lo establecido en los Artículos 42, 43, 44, 55 

Fracción II, 59 Fracción I y 60 Fracción X del Código Municipal Vigente en el Estado 

de Tamaulipas. Reunidos en el Centro Social Club de Leones A.C., declarado recinto 

oficial en la Junta de Cabildo de fecha 27 de Junio del año en curso. Llevamos a 

cabo la Décimo Quinta Sesión Solemne del Republicano Ayuntamiento del período 

que comprende del 1 de Octubre del 2016 al 30 de Septiembre del 2018, integrado 

por los ciudadanos C. Faisal Smer Silva, Presidente Municipal; Profra. Landanery 

Bernal Romero, Primer Síndico; Rubén Urbina Alvarado, Segundo Síndico; Ma. 

Antonia Rivera Cepeda, Primera Regidora; Ing. Roberto Carlos Acosta 

Castañeda, Segundo Regidor; Profra. Fanny Eréndira Ramírez Barraza, Tercera 

Regidora; M.V.Z. Rafael de Leija Lara, Cuarto Regidor; Lic. Ruth Yadira Segura 

Medina, Quinta Regidora; Flor Silvestre Sauceda Yáñez, Sexta Regidora; 

Zuleiba Yajaira Hernández García, Séptima Regidora y Luis Raúl González 

Torres, Octavo Regidor. Asistidos por la Lic. Gloria Avalos Domínguez, en mí 

carácter de Secretaria del Ayuntamiento. 

 

Por lo anteriormente expuesto y fundado, se efectuó la presente Sesión Solemne de 

Cabildo, bajo el siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. Lista de asistencia. 

2. Declaratoria de quórum legal e instalación de la Asamblea.  

3. Lectura del Acta de la sesión anterior. 

4. Honores a la Bandera Nacional. 

5. Entonación del Himno Nacional Mexicano. 

6. Despedida de nuestro Lábaro Patrio. 

7. Presentación del Escudo de nuestro Estado y Canto a Tamaulipas. 

8. Presentación del Primer Informe de Gobierno del C. Presidente Municipal, 

Faisal Smer Silva. 

9. Mensaje del Presidente Municipal. 

10. Entrega del documento que guarda el estado de la Administración Pública 

Municipal, al representante del  Gobernador del Estado. 

11. Mensaje del representante del Gobernador del Estado. 

12. Clausura de la sesión. 
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En el desahogo del primer punto, la Lic. Gloria Avalos Domínguez, Secretaria del 

Ayuntamiento, procedo a pasar lista de asistencia de todos los integrantes del 

Honorable Cabildo.  

 

1.-  C. Faisal Smer Silva, Presidente Municipal. 

2.-  Profra. Landanery Bernal Romero, Primer Síndico. 

3.- Rubén Urbina Alvarado, Segundo Síndico. 

4.- Ma. Antonia Rivera Cepeda, Primera Regidora. 

5.- Ing. Roberto Carlos Acosta Castañeda, Segundo Regidor. 

6.- Profra. Fanny Eréndira Ramírez Barraza, Tercera Regidora. 

7.- M.V.Z. Rafael de Leija Lara, Cuarto Regidor. 

8.- Lic. Ruth Yadira Segura Medina, Quinta Regidora. 

9.- C. Flor Silvestre Sauceda Yáñez, Sexta Regidora. 

10.- Lic. Zuleiba Yajaira Hernández García, Séptima Regidora. 

11.- C. Luis Raúl González Torres, Octavo Regidor. 

 

Posteriormente el C. Faisal Smer Silva, Presidente Municipal, vista la asistencia de la 

mayoría de los integrantes del Cabildo, a excepción de los CC. Flor Silvestre 

Sauceda Yañez, Sexta Regidora y Luis Raúl González Torres, Octavo Regidor, 

sometió a su consideración el orden del día, mismo que fue aprobado para su 

desarrollo.  

 

Para dar cumplimiento al segundo punto, hace uso de la voz el Presidente 

Municipal, manifestando que habiendo constatado que existe quórum legal, declaro 

instalada la presente sesión. Por lo que los acuerdos que se tomen tendrán validez 

plena. --- 

 

Como tercer punto, se solicita al Cabildo su autorización para omitir la lectura del 

Acta de la sesión anterior. Debido a que previamente les fue dado a conocer su 

contenido, el cual se les pide también sea ratificado. Lo cual se aprueba por 

unanimidad. 

 

Con relación al punto número cuatro del Orden del Día, se recibió a nuestra 

Bandera Nacional para efectuar los honores correspondientes. 

 

En el quinto punto, se entonó el Himno Nacional Mexicano. 

 

Como sexto punto, se despidió a nuestro Lábaro Patrio. 

 

En el séptimo punto, se recibió al Escudo de nuestro Estado y se entonó el Canto a 

Tamaulipas. 
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Continuando con el octavo punto del orden del día, para dar cumplimiento a lo 

establecido en los numerales 49 fracción XXXIX y 55 fracción XIX del Código 

Municipal vigente en el Estado de Tamaulipas, se presentó el Primer Informe de 

Gobierno del Presidente Municipal, Faisal Smer Silva. 

 

Con relación al noveno punto, el Presidente Municipal, Faisal Smer Silva, da a 

conocer su mensaje al pueblo de Aldama. 

 

Acto seguido, dando cumplimiento al décimo punto, el Presidente Municipal, 

Faisal Smer Silva. Hace entrega del documento que guarda el estado de la 

Administración Pública Municipal, al representante del  Gobernador del Estado. 

 

Como décimo primer punto, se escuchó el mensaje del M.V.Z. Abel Enrique 

Gámez Cantú,  representante del Gobernador del Estado. 

 

Dando cumplimiento al décimo segundo punto del orden del día, no habiendo 

más asuntos que tratar en esta Décimo Quinta sesión de Cabildo, se declara 

clausurada siendo las 13:13 horas de este día 7 de Septiembre del 2017. 

PRESIDENTE MUNICIPAL C. FAISAL SMER SILVA, RUBRICA.- PRIMER SÍNDICO 

PROFRA. LANDANERY BERNAL ROMERO, RUBRICA.- SEGUNDO SÍNDICO C. 

RUBÉN URBINA ALVARADO, RUBRICA.- PRIMERA REGIDORA C. MA. ANTONIA 

RIVERA CEPEDA, RUBRICA.- SEGUNDO REGIDOR ING. ROBERTO CARLOS 

ACOSTA CASTAÑEDA, RUBRICA.- TERCERA REGIDORA PROFRA. FANNY 

ERÉNDIRA RAMÍREZ BARRAZA, RUBRICA.- CUARTO REGIDOR M.V.Z. RAFAEL 

DE LEIJA LARA, RUBRICA.- QUINTA REGIDORA LIC. RUTH YADIRA SEGURA 

MEDINA, RUBRICA.- SÉPTIMA REGIDORA LIC. ZULEIBA YAJAIRA HERNÁNDEZ 

GARCÍA, RUBRICA.- SECRETARIA DEL R. AYUNTAMIENTO LIC. GLORIA 

AVALOS DOMÍNGUEZ, RUBRICA. 

 


